

港澳培正小五「愛社」成立典禮



愛社正式成立

為秉承培正的傳統，每學年均在小五年級成立級社，薪火相傳；讓培正紅藍兒女能緊密聯繫，發揮互助互愛，團結一致的紅藍精神。本年度小五年級定名為《愛社》，於五月十五日舉行級社成立典禮。當天上午由澳門培正馮主任、黃主任及老師帶領澳校小五級社代表來港祝賀《愛社》成立。在李強光副校長、梁璧姬主任和劉婉玲老師引領下，首先讓同學們到青馬大橋觀光台遊覽，然後回培小參觀校園。

下午二時三十分在中學禮堂舉行成立典禮，承蒙各嘉賓、家長及老師參與盛會，使大會生色不少。典禮在嚴肅的氣氛中進行，小五愛社同學就依據培正傳統正式成為同學會新成員，由社長王嘉筠同學帶領發展社務。

出席嘉賓包括有香港培正同學會雷禮和會長、澳門培



王嘉筠社長致送一面社旗給同學會雷禮和會長



愛社級社職員



愛社級社職員與嘉賓拍大合照



嘉賓：李仕浣校長、郭敬文副校長、黃漢堅會長



請柬及社旗設計得獎學生



幼稚園獻花

正同學會黃漢堅會長、澳校郭敬文副校長、培中葉賜添校長、培小李仕浣校長及澳門培正小學小五年級代表等。會後有精采節目表演，包括有體操、朗誦、中樂及粵劇演出等，使大會增添不少熱鬧氣氛。

澳門培小定於五月二十九日舉行成立典禮。當天上午由梁璧姬主任、劉婉玲、李中建、黃敬儒老師帶領港校級社職員及男女子排球隊前赴澳門，祝賀澳校小五年級成立級社及進行排球友誼賽。



澳門培正小五代表致送賀金



港校到澳門祝賀小五成立級社



培正中學學生會代表致送賀金



參觀新大樓圖書館



李強光副校長、梁璧姬主任帶領澳校師生遊覽青馬大橋



參觀校園



港澳一家



港澳小學排球友誼賽

劉彩恩老師九十榮壽

陳力行 1958 銳社



同學會敬賀劉老師九十大壽

今年五月廿七日，是本校前老師劉彩恩女士的九十榮壽的好日子。她的兩位公子伍毅、伍健，兩位女公子伍衡、伍穎，連同媳婿內外孫等廿多位親人，留港和特意從海外回歸的，加上曾受業於劉老師的培正十三級社代表同學，假座本港港麗酒店禮堂，事前不讓劉老師知悉的情況下，為她老人家來一個驚喜式的賀壽活動。是日譙開十五席，親人二席，每社同學各一席，濟濟一堂，好生熱鬧。七時卅分左右，劉老師被接進徐徐開啟的酒店禮堂，初以為是二三席光景的家庭式餐宴暢聚，突然見到一眾稔熟的弟子和常見的親人，塞滿整個禮堂，全場起立鼓掌歡迎。劉老師好一陣子才意識到是甚麼一回事的時候，不禁熱淚盈眶，感極而泣起來。也難為她老人家，連忙就近找個座位，稍事坐下抹去淚珠，才起立和歡迎的承慶主人兒孫們用身體語言溝通，又和熱心的出席弟子們握手寒暄。光是這一個序幕，便花去廿分鐘有多，感人之深，動人之切，無需筆者多費筆墨的了。

譙會開始由伍健 (67 恆社) 先生致歡迎詞，伍毅先生致謝詞，並介紹他們各自家庭出席的成員及出席的嘉賓。席間又用電腦放映昔日劉老師的生活硬照，當然其中出現很多我們同學在校時的生活寫照，令我們不禁各自沈思及回憶昔日同窗的樣貌和兒時的趣事，以及我們求學時生活點滴，感念老師教誨的諄諄不倦。在座的同學，起碼都畢業超過四十年了，做父母之外更可能做人的公公婆婆或爺爺奶奶。教養孩子辛酸的經歷，令我們反思當年老師教導我們的良苦用心，

益覺老師的不易為和偉大。到致送壽禮的時刻，有禮物、題詞、對聯，最特別的致老師的獎學金致送，真的精彩紛陳。事後計算，當場的獎學金捐獻，累積約達港元十萬之譜。其後又分組拍照，劉老師和個別親人家庭，及每社同學分別拍照。待壽包用畢之後，便是盡興而散席之時。

一路回家的時候，筆者不斷回想譙席的溫馨澎湃，愛心洋溢，出席者的踴躍和熱情，是如何達致的當兒，不禁回想兩年前銳社金禧慶典社長陳子樂教授致詞，有關憶述這位很受同學敬佩的老師的部份。他公開推許劉老師為銳社眾人的母親，因為她的愛心和耐心加上苦口婆心，有時更聲淚俱下，使在成長當中的我們，頑石的點頭，逾越的重納正軌，卒之其後各有成就，這和母親眠乾睡溼，含苦茹辛的養育栽培我們成材，實無二致。我深深相信劉老師對其餘教過的十二級社同學也復一視同仁，她受到尊崇和推許，是其來有自的。



光社彭煥棠、謝順佳致送對聯賀壽



兩副會長呂沛德、張廣德代表同學會致送劉老師壽禮



皓社致送對聯賀壽



舉杯敬祝劉老師健康幸福



兒女子孫滿堂